

2016-07-29 КРАСНЫЕ СИМВОЛЫ В ЧЕРНОЙ ТЕХНОЛОГИИ. КТО И ЗАЧЕМ СОЗДАЛ «КОММУНИСТОВ РОССИИ»

Среди черных избирательных технологий, широко используемых политтехнологами «Единой России», особенно часто встречается технология, когда в избирательном бюллетене на выборах рядом с сильным кандидатом от оппозиции Ивановым Иваном Ивановичем появляются подкупленные партией власти дублиеры – тоже Ивановы Иваны Ивановичи – по два, а то и по три человека сразу. Что вводит в заблуждение избирателя –разобраться, кто из них настоящий, а кто подставной, что бывает очень трудно, особенно для пожилых граждан.

Этот же прием в администрации президента решили применить и на выборах в Госдуму РФ, когда против своего главного политического оппонента – КПРФ зарегистрировали партию с идентичным названием.

Название КПРФ в бюллетене будет напечатано так: «Политическая партия «Коммунистическая партия Российской Федерации», а прокремлёвской обманки – «Политическая партия «Коммунистическая партия «Коммунисты России» плюс напротив обеих партий будет одинаковая эмблема с серпом и молотом.

Кроме того, чтобы окончательно запутать избирателей, из бюллетеней убираются, по решению депутатов-единороссов, фамилии лидеров партии. Ибо если бы под названием первой партии в бюллетене стоял Зюганов Г.А., а под второй – никому не известный Сурайкин А.А., то избиратели бы сразу обнаружили партию-обманку, а без их фамилий это сделать трудно. Тем более что псевдокоммунистов всегда ставят в первые строки бюллетеня, а КПРФ – в конце, где-то на 12–14-е место.

Таким образом, путем прямого обмана кремлевские технологи надеются украсть у КПРФ 1,5–2% голосов, что на федеральных выборах равно не одному миллиону. При этом эти голоса для партии власти не пропадут, так как все голоса не преодолевших 5%-ный барьер партий перечисляются победителю, которым собирается стать «Единая Россия».

КПРФ пыталась через суд восстановить справедливость, но суды у нас тоже на стороне власти и капиталистов, и, скорее всего, до проведения выборов в Госдуму 18 сентября решение по псевдокоммунистам вынесено не будет.

О том, что «Коммунисты России» созданы, чтобы отнимать голоса у КПРФ, свидетельствует такой факт: в Воронежской области от партии-обманки выдвигается г-жа Кудрявцева, которая каждые выборы меняет партию и при этом, изображая оппозиционерку, сосредотачивает все усилия не на борьбе с выдвиженцами партии власти, а на поливании грязью кандидатов от КПРФ.

Поэтому заявляем: люди, будьте бдительны! Коммунистическая партия в России одна – это КПРФ. Вы видите её в борьбе за интересы народа каждый день. Всё остальное – созданные властью обманки, за которыми могут быть крикливые лозунги, но нет реальных людей и дел.

По материалам «Правды»